

# 高招诈骗“七宗罪”，你中招了没？

## 滁州一法院以案说法，揭秘高招诈骗手段

孙春孺 记者 胡昊

6月7日，随着一年一度高考的开始，高招诈骗分子再度活跃起来，利用考生家长望子成龙的迫切心理，巧立名目施展各种手段诈骗钱财。昨日，滁州南谯区法院给本报发来信息，通过以案说法，揭秘高招诈骗的惯用手法，并总结出“高招诈骗七种方式揭秘”，供学生和家长参考。

### 案例：家长被骗18万好处费

2011年，南谯区法院审理了一起特殊的军校高招诈骗案。

王某的儿子和干女儿参加2009年高考。因为听信方某有特殊关系能搞到军校内部招生名额的谎言，为了帮两个孩子上军校，王某协议给付方某45万元好处费，并先期支付方某18万元好处费，剩余款项待孩子上军校后一次性付清。交钱

后，方某迟迟不能兑现自己的承诺。

案发后，经南谯区法院依法审判，方某犯诈骗罪，判处有期徒刑五年七个月，并处罚金人民币十万元。

法官介绍，像这样的案例每年都有很多，许多家长往往在骗子的花言巧语面前犯下低级错误。其实只要仔细想一想，骗子的诈骗路数其实都有破绽。

### 揭秘：警惕高招诈骗七种方式

南谯区法院根据过往的办案经验，总结出“高招诈骗七种方式揭秘”，分别为：

一、自称有“特殊”关系。诈骗分子自称与省招生办或高校的某领导有特殊关系，能帮考上考取该院校或者选择较好的专业，实施诈骗。

二、以军校招收地方生名义。谎称有军校招生指标，甚至伪造印章和军队证件，以达到诈骗的目的。

三、以“自主招生”为幌子。诈骗分子利用考生家长对国家政策的了解，谎称只要花高价“赞助费”就可以上名校。

四、假借“定向招生”。诈骗分子吹嘘自己可以搞到某名牌大学的定向招生

指标，以此为手段骗取钱财。

五、打着“补录”旗号。诈骗分子利用考生及其家长不熟悉招生流程的弱点，打着高考补录旗号行骗。

六、冒充高校招生人员。诈骗分子自称高校招生人员，携带宣传资料和伪造的印章，在骗取考生家长信任后骗取钱财。

七、混淆文凭教育。诈骗分子混淆普通高等教育和网络教育、成人教育的区别，蒙骗考生和家长。

法官通过本报提醒广大考生和家长，在遇到以上情况时，务必通过学校、教育主管部门等正规渠道了解真实信息，千万不要因孩子上学心切而上当受骗。



由安徽金大地与市场星报共同主办、安徽省青年企业家协会作为支持单位的新地中心徽商大讲堂第一季，于6月8日在省城新地中心会所内正式开讲。国内著名经济学家赵晓空降现场，与到场的百余位中小企业家代表一起，共同探讨新形势下中小企业转型、企业投融资等问题。

记者 丁林/文 黄洋洋/图

## 双色球昨晚全国开出10注头奖 阜阳一彩民10元揽700万

星报讯(盛文 陶标兵 记者 周德胤) 昨晚，双色球第2012067期开奖，开出红球04、05、10、21、26、30，蓝球16，全国共中出头奖10注。其中，我省阜阳彩民10元中得一注700万元头奖。据悉，这也是今年我省中得的第13注双色球头奖。

据省福彩中心检索，我省阜阳这注头奖

花落太和县太毫路18号福彩第34100092号站点。该彩民于6月10日16时21分花了10元钱购买了5注自选单式号码，其中一注号码中得一等奖，奖金700万元。

出奖站点业主曹斌接受采访时表示，因当期投注双色球10元的人太多，他对中奖得主没有印象。

## 暑期游九华，中高考考生免票

星报讯(记者 董艳芬) 记者日前从九华山旅游管委会获悉，今年暑期，九华山风景区将推出“莘莘学子游九华”、“安徽人游九华”、“池州人游九华”等活动，并继续实施中高考考生免票政策。

据悉，7月1日至8月31日期间，全国范围内所有参加今年高、中考学生，凭本人准考证和身份证，免去九华山门票；教

师、大、中专学生凭有效证件，均享受门票半价(95元/张)优惠。与此同时，8月1日至8月31日期间，安徽省内居民凭身份证，可享受门票半价(95元/张)优惠；池州市居民凭身份证，享受九华山门票特价(55元/张)优惠。

需要提醒的是，这些优惠政策互不叠加，单独享受。

## 不走“独木桥”，留学有“蹊径”

### 2012安徽省首届国际教育展即将开启

星报讯(程梦莹 记者 何曙光) 绕开高考“独木桥”，为初中、高中毕业生留学开辟一条通道。6月15日，本报和合肥银泰中心主办的2012安徽省首届国际教育展，将一圆广大学子留学成才梦。

“本届国际教育展是一次规模宏大、内容丰富、形式多样的年中留学教育盛会。”据相关负责人介绍，本次活动将在人流量大、地处繁华闹市的高端商业广场——合肥银泰中心开展。活动现场将举行留学教育、留学咨询、服务宣传等活动，并提供出国——回国“一条龙”咨询服务。

此次留学展与会的有金吉列留学、工大留学、艾迪留学、启迪留学、艾文留学、万极留学、澳际留学、安徽省国际交流中心等合作办学项目及留学机构，更多合作办学项目及留学机构正在参与报名中。本次活动展位十分紧张，截至昨日还余有少数展位，欲报名的合作办学项目及留学机构请抓紧时间。

为确保展会权威性，本次活动要求参展机构或院校须经过留学服务中心资质审查。预约咨询电话：0551-5223858，18656152293，15056978600。

## 食品安全知识“现场直播”

### 我省食品安全宣传周今日启动

星报讯(记者 王玉) 记者昨日获悉，2012年安徽食品安全宣传周将于6月11日启动，持续到17日结束。今日上午，对食品安全有兴趣的百姓，可以前往合肥市和平广场，零距离和专家接触，了解、咨询食品安全知识。

据了解，2012年的食品安全宣传周以“共建诚信家园、共铸食品安全”为主题。启动仪式上，将以展览展示、咨询讲座、现场服务、发放资料等多种形式进行。现场多位专家亲自对你讲解食品安全标准、食品安全风险监测等有关知识。

# 颈，腰椎病的救命奇方

近年来，因腰部疼痛到医院就诊的人非常多，中老年人所占比例较大，通过CT、磁共振检查，普遍的结论是颈椎退变，椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、黄韧带肥厚等压迫神经根及脊髓造成的，患者主诉较多的常常是腰疼，坐骨神经痛，腿脚麻木胀痛，肌肉萎缩，走不了远路等。

协和退休医师侯廷翰肩负使命，六十年如一日专攻此类疾病，广泛查阅史料典籍，发现滇南有个验方非常奇特，分别被元代药典《十药神书》和明代医学专著《滇南本草》所记载，随即对此方展开了大量研究，终有良药“仙草活骨膏”问世，配方中他大胆创新，巧妙运用了老鹳草、红花、三七、天麻、灯盏细辛、行军草等22种高原药物，采用低温提取，使产品内含大量生物活性酶，贴敷病变部位，药力能直透皮下骨质，进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，恢复正常，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，急性发作期数小时见效，2个礼拜恢复正常生活…不怕病重，越重效果越明显，重症患者更能感受产品优劣。

珠江电影制片厂著名演员刘歌老师患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄，刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，后来竟发展到走不了几步路就得停下休息，一天到晚大部分时间都是在床上或沙发上趴着躺着度过的，不得已作了手术，结果更糟，没人帮忙连床也下不去了，躺下也要人扶，费很大力



气才能把他拉起…痛苦之中，突然发现了“仙草活骨膏”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼

拜，已能连续行走数里之远，据女儿介绍，多年来，其父治病所花费用高达十多万七千多元，仅在市某医院，就花了三万六，到头来，医生宣告，其父患的是顽疾，不好治，除非再尝试一次手术…而仙草活骨膏仅1000多元就基本解除症状，这令全家都感到十分惊喜！

“仙草活骨膏”不以暂时止痛蒙蔽患者，相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛，而仙草活骨膏更以颈腰灵活扭转、关节自由活动检验产品优劣，最好对比使用前磁共振片更能说明问题。

“仙草配方”除仙草活骨膏外，还有“仙草骨痛贴”专门针对、关节退变、骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤。很多患者数小时就能见效，1-2周即能大步行走，坚持使用，软骨慢慢修复，骨刺逐渐消失，积水消除，关节爽利。

特注：本品低温技术提取，不脏不流不易过敏，顽固患者谁用谁说好。

一疗程20天，根据病情轻重需8—20盒，外地免费邮寄，药到付款。

骨科医师咨询专线：  
0551-2909886

销售地址：天健国药堂(大钟楼南门外小学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(是第一人民医院西20米)